A A = {(x, y)lax — by = 12}°] Ti5to] (6, 2) € A
ol

M, a+ b9 gh2?

D 12 @16 o0 @2

, (-3, —2)€A

® 30

(6, 2) €ACIEE x=6,y=2
6a—-20=12,3a-b=6 --- O

(=3, —2)€A°|BR x=-3,y=-2
-3a+2b=12--- ©

Q, ©O= ddstH b =18

N 3a-18=6.. a=38

L a+b=26




2. B3 EA2Y

flo

@ n(e)=1

@ A={2)°]H n(4) =2

® n({1, 2, 3) —n({1, 2}) =3

@ A=1{4, 6}, B=1{6, 7, 8 & W, n(A) +n(B) =4

@A:{x|2><x:12, o= A A, n(A) =1

B

® n(e) =0
@n(A) =1
®3-2=1

@ n(A)+nB)=2+3=5




i)
m&h
e
[l
.
=
©,
£
v}
o
ol
£
i)
o
2
|
i)
filo
&

@ B= {xlx—E 10Kt 22 ;q'(ﬁ_)l\_}
® B=1{1,2,3,4,5,---}
® B = {xlx= 89 4}

@ B = {xlx= AA

OB {xlxe= &5}

B ~
ZFolZ Wl tholo] 1:WEe A c B S YEIEE A B =1,2,4
£ HtEA] YA 2 ZEAof jitt

@ B=1{1,2,3,---,9)

@ B=1{1,2,3,4,5,--}

® B=1{1,2,4,8)

@ B=1{1,2,3,4,5,---}

®1¢B=1(2,4,6,--}




A, B, Col st A c Bolt}h. & 5 A c C 7t 5= 397t

D A=0,C=0

@ B = (x| xE 69 5, C = (x| x= 129] 25
® B= (x| xE 10HTH 2 45}, C = (x| xE A5
@ A= (x|xE 129 ¥, C = (x| x= 69 HiS)
@A:{l, 3,5 7, B={1, 3,5, 7

S5 \
ACBO|BRE BcC YW, AccC 9 25 TAZ APsit
DA=9, C=@9|BEE2 AcCC

@B=1{1,2 3,6}, C=1{1,2, 3, 4,6, 12)°|]22 BcC
@®B={12, 14, 16, ---}, C=1{2, 4, 6, ---}°]|E2 Bc C
@A={12, 24, ---}, C=1{6, 12, 18, ---}O|E2 ACC
®A=1{1,3,517,B={1,3,5 TN |22 AcB,A¢C




0537 ATA Bl st AcBolal, BcA Y A2?

@ A={1, 2 4}, B={1, 2, 6
@ A=0,B={x|xE10]5t 2AA}
® A={3, 4, 5}, B= {x|xE 35t} 21 5HT} 242 2t}

@A = {x|xE 1080} 22 &1,
B = {x|x= 10 °|3t9] &5}
® A= {x|x=209 %5}, B = {x|xE 20 17| 5] i}

AcCB©°]il, BcA©°|H A=Bojt}.
watA] BH7] 5 A o AEB 7t 2 AS FOoH
@®A=B=1{1, 3,5, 7, 9}°|ch.




6. Al ATA B Coll Histe] o5 T &4 2 A7

® (ANB)c (AUB)
@ AUANB) =A
@(AuC)m(BUC):AmB
@ ANn(AUB)=A

® AcColllBcColH(AUB) cC

~&B

@OANBCcA,ANBCcB°BR (AnB)c(AUB).. &
@ (ANB)CACIER2 AU(ANB)=A. %
®AUC)N(BUC)=(ANB)UC=ANB.. AA
@AC(AUB) |22 AN(AUB) =A .. &
® #l ttolo]IMOZHE (AUB)cC - &

c

3D




15
=
_ )
13}
Bz
e
2 .
—ZLT;ME}
o o)
wrt Xﬁ;;r‘%%
9 7
s I 7R
2 P—
2
2 =
"
2
il 2 _
4 70 B
9,]
2]
7E‘_
3
2
=
ol
7}
5
3
= (il
A=




E,__

BT g @ A

® 670 @77H ® 87

1,2,3,45/9 W, XCcA, A-X = {145

@ 97

e

® 1074

A

]

A-X=1{1,4) 9|22 X = {2,3,5}
w25-1=17070)




FTA=1{1,2 3, -, n o FEXST S04 ¥4 4,6 2 HIEA]

4
oot G A} 64 AL W, A 0 9 g PRl
>

> ®e: s

B ‘
A% A O] Y2 57t n ol BE DA 4, 6 2 HHEA] ZF
she BEAT Ak 22 (h) ol¢k

22 = 64, 272 = 28

n—-2=690E2 n=8




10.

A%tA =1{3,5,a + 4,9}, B=1{1,3,6,b + 1) ol th5}] AnB = (3,7}
],

ANB={3,7) O|E& 7€ A °|t}. a+4 =7 o]ojof Fr},
8B & g =3 ot}

7€ BO|ER p+1="70]ojof st} IB=2 p =6 o|tt
AUB={1,3,5,6,7,9) 0| B2 BE U4 T2 1434546+
749 =3109] "},




11. AAHG v A FEHT A,B,.C7FA = (x| f(x) =0}, B= {x|
g()—O} = {x | h(x) = }%Jlrﬂ,mxﬂ‘f()iod (g(X)=0
F1= h(x) = 0) 9] 49 A= A, B,C = HERHH?
® AN (BUC) @ AN (BNC) ® An(BUC)
@AU(BUC)C ® AU (B°UCY)

BAe] 52 BAE ]%ﬁﬁ EX}

~ [f(x) # 00122 (g(x) = 0 (X) =0)
Hf(X)—OE%~[() = h(x) = 0]
o fx) B [g(x) # J~h()¢0]

o AU (B°NCY)

o AU (BUC)




12. XA p:lx-21<h q:lx+1 <79 tot] ‘pold goltt. 7}
Fol H=E sHe p 9 A Fotolet (% h>0)

=
=i

>
[> pal= 4

oH .

~&B ~

p:2-h<x<2+h
qg: —8<x<6

—Q_|

-8 -h+2  h+2 6
-h+2>-8h<10,h+2<6o h<4
Lh<4

- o] ke 4




13.

A xof tiste] oh& FAZE L W, a 9] 2SS Fokeiet

x>a®|H|x-2/>4

=
=

| 2
> He 6

B

Fo10 W7} ol B2

B ‘lx -2 <4 °F x<aolch 7} Folck,
lx -2 < 4 oA

-4<x-2<4, -2<x<60|B2=2

SLa=6

watA] q o] 243k 6oltt




14. 584 p - ¢%~r -~ g7t 25
PA =2
@p—>r @~6]—>P
@D r—gq ® ro~gq

z}o
=

p—q(T)=~qg—>~p(T)
~ 73~ g(T) = g > r(T)
p—ogqg-or=p-r(T)




fijo
\E’ﬂ

15. o5 F p7tgol7] S S22 CAT Haxo] ofd A
1=2H? (Ha, b, c =

© p:(a-b)(b-¢c)=0,g:a=b=c

© p:a>bOlilb>c,g:a>c

® 0o @ 3,0 ®a. e
@©7© ®®7©’®

B ~

Qp:a®2+b?2=0°Ma=b=00°]2,g:ab=0°Xa=0
TE=bh=09E2 p=gq,q=» p |t}
O©p:(a-b)(b-c)=0NMa=bEEb=c®lilg:a=b=c
olBZ p=g,q= p °lt}.

©p=gq.q=»p°lt




= Al a =

AL e FEXAS F5HA?

D a+b>0 (@)a>0°]1b>0
®a>0E=b>0 @ ab>0

® ab<0

a+b=la+blla+bl=lal+ bl = a+b=lal + bl
s a>0°0]abh >0




17.

x <

0] HE2 4% 4

2E5x<a9l7] ¥
b

FotH?

@

EHNE

B

6 @

gz
o|11

>bEx>69
=

L 146=7

A, 5 x<a’tx <20 ZgEOFSIER g 9] G2
X

Z3tEojof a2 p o] F4gke 6




1

ez ¢

s

o]5

Ny

N
o

-

ul

o|BR s = r

s=2r=og=polXs=p

Iy p= sMA= & 4 ot
ax7olt.

1
=

&

o171 $1

s °17] 9

. L
Lp= S

s

=

r




19. og 254 F el e ALY (B

@ lal +1b| > la + bl

@)a>b>04 o b a

>
24a 2+D
® a®+ b+ 3 > 3abc(a > 0,b > 0,¢ > 0)

@ V3+ V13> V2+ V14

® a*+b*+c?>ab+bc+ca

O

~&B

b a 2o+ b*-2a-a®
24a 2+b  (2+a)2+Db)

_ b -a+2(b-a)
(24 a)(2 + b)

_(b-a)(a+b+2)
 (a+2)(b+2) oA
(a+2)(b+2) > 001

(b—a)<0,a+b+2>00E2

(ma=b>0)

b
2+a 2+0b
b a




20. H5A 70 <0 WHAINE AQS n®] AEGS Fololel,

nlo nlo

20 2110 10
™ (49)"

n
§<1°]E§n>49
n

ek 4% n o] H5gHe 5001




21.

AL a,boll st a? + b* > —ab S FTHE Ao
Sold dure #58= Aol AL?

A=d%>+b? B=-ab
A-B=a*+b?-(—ab)
=a’>+b>+ab

) -(3)
=a®+ab+(2) - (2) +b?
a+a+(2 5) *

= (a + g>2 + ZbZ(PH)O

w2t A - B> 00122 A([U))Bolth. =, a® + b > —ab (Z
T3 ta=b=c¥d  ZH)
®© >,> @2,2 @ >,> @ <,> ® <,<

B

A=d%>+b% B=-ab
A—B=a*+b?- (-ab)
=a’+b*+ab

b\? (b2
= +ar+ (3) - (5) +#
a+“+2 2 2) *

b) 3
= — —b2>
(a—i—Q +4 >0
(a, b7} Ag=olng)

2
<a+g> 20,§b220

mEtA A - B> 00|12
%, a®> +b* > —ab (T

ol H'U




22. P x yol gt (x4 )(@+

HEEESSELEER

x>0, y>0°]B=& tt&7]5H gt
3
(=2 =3xy—|—1+9+x—y >2-

=2-34+10=16

Al 2]

3
3xy- — + 10
Xy




b
23. a>0,b>0,c>04 o, - +
a

>
>

b
a

%7159

Ch
| — ]

e

3

c

b

+ 29 HRGE Fotolet.

c
b
b

oS4
a

+253
C

S o

N




ohg 1817} 2ol WAl ge] olz} Vel Uoll st Azt el
£ Zole] g2

@ 6 @7 B3)8 @ 9 ® 10

St ol AAZE Sz o] Polot Az Aol S 247t
x, y(x >0, y>0) 2tal 5t

¥+ = (2v2)? =

AR EAel Bole 2x + 2y o=

FA-gpEtE 2 9] B5A] o o5k

(2x+2y)2 < (22+2H) (22 +)?) =8x8=64 (T, &= x=y
o 49)

L —8<2x4+2y<8

wjeb] Pt g solc




25.

08 H7] 2 X ={-1, 1, 2JolA ¥y = {1, 2, 3, 422 gt57 = 5
Ae AL F AN
@D fix = |4 ©g:x > x+2

© h:x - |x|+1

@ j:x > xI+3

@i:x » x*-1

1 @224 @pH @ © s
S5

Qf-)=|-1F=1evY

f)y=nP=1ey

f2)=12P=4ey

©g-1)=-14+2=1€Y

gl)=14+2=3¢€Y

g(2)=2+2=4€Y

©h(-1)=|-1+1=2€Y

h1)=|1]4+1=2¢€Y

h(2) =2 +1=3¢€Y

@i(-1)=i(1)=0¢Y

@ j2)=5¢Y

I9E2@,02 47t E 5+ 1 0, ©, ©® 371 9 &471
g 4 9tk




.

ul
RO




Fal

°

SEREEE

1
p L

4= 1
B

]

=

H
31
B2

z
(x?
;g

ol

27 49

{0,

4

290
=

U= x

@0 1, 4

2,

5]

40|t}

=

1

SERE

@ {0, 4

® {1, 2, 4)

4k — 4k +1 = 4(k* —k) + 1 9]
{0, 1, 4}

10]tt.

x=4k-2

SERE =S

o

2 x%0, 4,8 12, -

=
1

=)

&

4k -2 of,

(2k - 1)?
= {1}
(4k — 2)2
16k? — 16k + 4
=1{0, 4}
(i), (i) 25E PUQ

8(2k2 — 2k) + 40|87

22 82 Uiz 4w

HA x =4k L o,

" P
(i) A B2
0, 1,23 -
2, 6, 10, ---
(& k=1,2,3 -
.0

2 e 1o

(Hh k=123 -

)C2

@ {0, 1)
@ {0, 2, 4}




28. HT X = (x| -1 < x < 3] thote] XoIH X 22| DAFS f(x) =
v 591 Ao Ao A, 5 A a5t ol G a s 5
ghe atole
=

> ®Ee: 1

B

Da>0Ld ™ f(-1)=-1, f(3) =3
—-a+b=-1,3a+b=3
et a=1,b=0
2)a<0¥8 M f(-1) =3, f(3)=-
—-a+b=3,3a+b=-1
webd g = -1, b=2
1),2)°la>08 Ha+b=1+0=1
a<0¥9fa+b=-1+2=1
Za+b=1

flo

ju] =S
=




29.

® —r—“y<x(0<x<1 0<y<1)

7Holet.

PECELET LY

=

K3

el At
oA B5H y>x, y<x 9

o f o 2HZE 2 ygkol




BE A xof giste] f(x) = f(x+ 12) S HEAFL f(1) =
i, f£(13) + f(37) - £(25) ©] gk F-stofet
> =
> "E: 3
S5
f(13) = f(1+12) = f(1)
f(25) = f(13+12) = £(13) = f(1)
F@37) = f(25+12) = f(25) = f(1)
wEbA EA42 (1) + (1) - f(1) = f(1) =3




31. & f(0)7h A9 A x, yol Thske] f(x) () = flx+y)+f(x-y)
13 f(1) = 1€ THHAZ 0, £(0) 9] 2 Fatefe),

(<]

(=T
H -

\VARR 4

MED 2

B

Qloo] A= x, yol tiste]

f@f0) = flx+y) + f(x-y) 7t AHstRz,
x=1y=0% st

F)F0) = f(1) + £(1)

v f(0)=f(1) +f(1) =2




32.

BE k4 o o thote] §4 f(x) & T4 f(mn) = f(m) + £(n)
fl=ine

f2)=af3)=b<2d  £(24) & a,b S WA YERHA?

© a+2b @ 2a+b ® 2a+3b

@)3a+b ® 3a+2b




33.

@® 1 @I @)I,1

® I,1I

L U@ + 10 =1 (3) + 1)

10 -
:3 - = — - =
+3 3 <u>
I.

1)x>0 < o, —x<0,§>OO]E'__E._
f(=x) =—=(-x) =

=
ORSES

X

ii)x <09 o, —x>0,%<0°]_‘_—i§_
-2 ()
i), i) oA £ = £ (1) <>
II. H}aﬂ)-> -2 o,

f (%) =3>2=f(-2) -<7A3>
wtebd g2 AL 1,1 o},




34.

+5 o] tiste] f =g o, Fo x7t &

SAeo] otd FHF X, vof st Xoﬂ/ﬂ Y 2] 9 f(x)
x2
2 Holtt. a 9] gh& F5hei=t.

Q =

n
_?L
rr
=

f(x) = g(x) ol B2 AT X = FAA f(x) = g(x) & TFH3
o] g dAa= ZHe 3ol
¥ -x-3=x+54x>-2x-8=0, (x-4)(x+2)=0
Cx=4FEx=-2
é, 19} (-2, 4) 9 3ol obd FE2xee] FoH x71 2
‘210 o2 Jqg x o) MeE 22 -1 =3(70) oIt

=3




35.

AT A={la, b= HOﬂOEo}

B4 ) = 36— x, glx) =

l+a+b=

SLa+b=-

wliny Wl —

1o diste] f=egLd T, a+ 5] %kﬁ?

2 1 2
) 3 @ 2 ® 3 @ -1 ® -3
f(1) =g(1), f(a)=gla), f(b)=g(b)ololoFstE=
f(1) -g(1) =0, f(a)-gla) =0, f(b) - g(b) = 0°].
kA 1,a,bE f(x) - g(x) = 02] Al Zo|t}.
Z383 -2 —x-1=09 A &9 g2




)
—
fife)
=
oy
—_
N
<
oo
olJ
~u
It
T
—_
N
<
TR
IS
5
—_
ife] o~
T B
=T
°
+ EE
=
F £
I 51
Olle
So ol
o3 WA

@24 @)sA @ 474 ® 574

@ 174

= g(x)
2 -2x+3=-2x+7

f(x)

=
=

= 2£2)

Xe

22 -1 =3 (/)

AL
T

gl 7

she %

watA 7




EAT X ={x|-1<x<4}, Y={y|-5<y<10}l st
f:X - Y flx )=ax+b(a>0)i%§ﬂ‘ﬂ%@¢}%JW%JEH%%J
o, 2a + b o] 3F& Foto=t.

» =

D -I

.,.
=~

~&B )

A2 f(x) = ax+b (a>0) & FOlHo] X = {x| -1 < x <4}

O [0
Rl

|~

]
(-1)=-a+b, f(4) =4a+bOo|BE
A2 (y|-a+b<y<da+b} |t}
O 7t i di-g-ol =71 HsliA=
23} 2| elo] Zoof stuz
—a+b=-54a+b=10

= AS ddetd EHa=3, b= -2

S 2a+b=4

_‘




38. HI X ={1, 2, 3, 4} ol tiste] o f = X oA X 2O AT
tgoleh f(1) =4 € W.F(2) + f(3) + f(4) & #k27?

@ @ 7 ® 8 @ 9 ® 10

B

X ={1, 2, 3, 4) | 5}

A fEX A X 29 4 tf-gola
f(1)=4°122 {f(2),f3).f(4)} = {1, 2, 3}
L f@2)+fB)+f(4)=1+2+3=6




=
T

Q]
=

o

Q]
=

el

X oA X 22 eh4=9] 5 THof| A
XM x 2o] drjdrie2 g

A efshd At

XA x 29| o] F A 1 3% =27
XA x 29| Ao ddf-5-2] 7
13x2x1=6("N)

" 27-6=21(7)




uX = LY ={-3 -1,0, 1, 3}7F 3tk XA v
2O T f 1 X o ¥ FNAf(—x) = —f(x) S HES}FE 4 £

® 2 7]';(] @ 3 7]—1] B 4 7]_1]

f(0) = —=£(0)°1A £(0) =0 o],
1) f(-2)=-3, f(2)=

2) f(-2) =-1, f(2)=

3) f(-2)=0, f(2)=

4) f(-2)=1, f2)=-1

5) f(-2) =3, f(2)=-3
wp2hA] 5 7hx] o]},




Iyl

|

i)
jille
i3
My
o
o
lo,
ek
£
i)
jille
ofN
et
o,
il
4>
N

h(x) =x*  (0<x<4)
® gof @ hof ® hog

@ hogof ®Yhofog

iAoz g3 f, g AA (£ & A)c (g o BAS) ol
AT go f E HAIT 5+ U

fx) ALyl 0<y<2)

g(x) & A2 {y|0<y<4),

h(x) ] A 9L {y|0<y<64) 0]B2

O, @, @, @] FAFSE BE Fojhch

® g(x) o Y] {y|0<y<4jola

f(x) S Bode] (x| 1<x <3} olBR (g 9 XA) ¢ (f I A
i)

whehA f0g7]' Aolgz| ggomg hofog &k A olx] 7] oF=t}




Ry

141 o] Aol Fogd &+ flx)7F flx) =

@0 ©))! @ 2 ® 3




5t A O] Yart H S g ALY
O RE fae Adgolrt
© 2¢cA, 6€A
© a+beA acA beA
® 4 (@)5 ® 8 @ 10 .

2¢A, 6eAO|RE

2+2:4€A, 246=8¢cA
4+6=10€A, 6+6=12€A




44.

M A A, B, C o diste] 22 2 A 1

—lﬂ
II‘U
)
3G)

® AcB, BcColHAcCColth
@ AcB, B=C°lHAcColt}
Q)Ac&Bccﬂ@A:Bﬂq
@ AcB, BcC, CcAOHA=B=Co|t}h

@) c Bcc o™ n(a) < n(B) < n(C) oIk,

~&B

@@@@

@dEEHA={1}, B={1,2}), C=1{1, 2, 3}°]
B, B C o9t A + B

@®AcCB, BcC, CcAO|H, A=
® AcBcCol9H, n(A) <n(B) <n(C)

H A C




45.

—

ARG U o] 7 F24e A, B o tiste] 27]9] A4 3 T A
el

A°—B°=A°N(BY°=A°NB=B-A=(AUB)-B

@) © ©® @
> E
> EE. @
B-A = (AUB)-A o|t}, mhebx] E5H 312 @ B-A = (AUB)-B

olt.




46.

AAAE U = {alrs & 2] A%} o £ 22 A, B o] disto]
B=1{2,4,6,8,A°=16, 7, 8,9}, ANB°={7, 9} &4 1, (A—B)C
2 Jajelat.

> E.

> HE (2,4,6,7,8,9)

~&B ~

U=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9)
A=U-A°={1,2,3,4,5}°]|22
A-B=1{1,3,5}

(A= B) =1{2,4,6,7,8,9}




47.

AFdA={a, b c,d} ,ANB={d}Ed W, = F AL B7I 2 &

NE A2?

@ B=/{a, b, ¢ =1{b, ¢, d} ® B=/{c, d, ¢

@ B={c, d, f) OB {d, e, f}
ANB = {d} °|BE2 3t A, Bl §Alol &5t= YAt dRoltt
waba A BE A9 YA FAM a, b, c= ZEOIA] Al d
UhZ Zeetal Qe FO|ER B4 24 WSSt A2

={d, e, f}°]th.




5 224 pu, ga(n =1, 2)° H5tA P, = {(xx &= p,= WS, 0,
= {xlx= ¢, = WEHLATh) o2, py 2 peo7] A Ee XA, g, 2
orO Ao

=
poOl71 ARt SEEZAL W, = T HA 2 A2?

@lePQZPQ @leQlel

® (PLUQ1)UPy =Py @ (PLUQ)NPy =Py

@(PlﬁQl)UQ2 =01

@QPiNO1 =0
@(P1UQ1)UP2:P1UP2:P1
@ (PLUQ)NPy =P NPy=P,
@ P1NO1)UQ=01UQs # 0y
meba] 2] 42 A2 G0t




49. FHEYHA 919 7 A

+%:1(a>0,b>0)°]

AOBC 9] 4 Yo]=?

® 5

B(a, 0), C(0, b) |22
AOBC 9] o] & § 2t o}




50. F4(x) = 11— o dhate] f(x) & 20 ¥ T @40 (fo fo
1
o (55) @ ae
1 1 1 1 L
O 5 100 o Yx 9%
f(x)_l—):xo]n

(fef)(x) =f(f(x)

X
_ _1+x
1+

=

xl—i—x

- 1+ 2x
(fofof)(x) =f((f;f) (x))

1+ 2x
14—

x1—|—2x
1+ 3x

(foforof)f(x)=1=
—_— —

1+ nx
n/l
1
1 0 1
f(fofo- f)f(—)— 0 -
107 1490.~ 30
2078




